

Язовский, В. Паровоз губернатора и звезда "Аман Тулеев" / Валерий Язовский // Аргументы и факты. - 2008. – 23 июля. - С. 13.

[Фрагмент]

Паровоз губернатора и звезда "Аман Тулеев"

Паровоз губернатора — в Мундыбаше, а звезда «Аман Тулеев» — на небе

Слышал, что нашему губернатору кто-то подарил личный паровоз. Где же он теперь находится и какие еще из необычных подарков преподносили Аману Гумировичу? И где эти подарки он хранит? В. Соколов,

г. Тайга.



След таинственного губернаторского паровоза привел нашего корреспондента практически на край Кузбасса, в поселок Мундыбаш Таштагольского района. Здесь Тулеев начинал свой трудовой путь в качестве железнодорожника. Был дежурным по станции, потом дорос и до начальника станции.

И сейчас, как с гордостью говорят местные жители, он здесь частый и дорогой гость как с официальными, так и с неофициальными визитами. Вот и накануне Дня металлургов его тоже там ждали. В администрации поселка

по секрету сказали, что поступила команда всем быть по такому случаю одетыми «верх — белый, низ — черный». Радужные мундыбашцы и показали мне уникальный губернаторский паровоз, который стал теперь одной из достопримечательностей поселка. Это точная копия первого в России паровоза, который смастерили отец и сын Черепановы. Длина его всего 2,6 метра, а скорость — 16 километров в час. Паровоз был подарен президентом ОАО «Российские железные дороги» Геннадием Фадеевым на юбилей Тулееву. Теперь чудо техники не пытит на рельсах, а гордо и молча стоит на специальном величественном помосте в парке.

